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Аналітика – це базис інтелектуальної, логіко-розумової діяльності, 

спрямованої на рішення практичних завдань, в основу яких покладено не 

стільки принцип констатації фактів, скільки принцип «випередження подій», 

що уможливлює для організації або індивіда прогнозування майбутнього стану 

об’єкту або предмету аналізу [ 1 ]. 

За К. Зарембою з’ясовано, що для аналітиків важливо знати суть даних: 

первинних (оригінальних – реально зібраних безпосередньо дослідником) і 

вторинних (неоригінальних – отриманих іншими дослідниками – відкриті 

статистичні бази даних, наявні аналітичні записки, наукові статті та ін.). Дослідниця 

стверджує, що «у кількісних та якісних дизайнах дослідження, а також у дизайнах зі 

змішаними методами, застосовуються різноманітні інструменти й техніки (методи), 

щоб зібрати, опрацьовувати й аналізувати дані [ 9, с. 63, 65 ]. На нашу думку, 

однією із вагомих адаптивних методик систематизації й узагальнення 

інформації є аналітичний огляд, зокрема – науково-аналітичний. Зазначимо, що 

застосування адаптивного інформаційно-аналітичного інструментарію сприяє 

ефективності формування оглядового контенту [ 11, 12 ]. 

За О. Яценко аналітичний огляд є зведеною характеристикою інформації з 

первинних документів щодо певного питання, проблеми, теми (містить 
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аргументовану оцінку та рекомендації з використання цієї інформації). Автор 

зазначає, що метою аналітичного огляду є узагальнення основних тенденцій 

розвитку наукової думки, висвітлення цілісної картини проблемної ситуації, 

визначення труднощів розвитку галузі та висування пропозицій щодо можливих 

шляхів їх подолання [ 13, с. 11 ]. Звісно, що укладання науково-аналітичних 

оглядів є обов’язковим етапом наукового дослідження, у т. ч. у системі 

підготовки наукових кадрів – аспірантів, докторантів та ін. Це спрямовано на 

усвідомлення дослідниками досвіду попередників, здійснення ними критичної 

оцінки отриманих відомостей, формування власних висновків відповідно 

розглянутих тенденцій, закономірностей, реального стану проблеми та 

прогнозування результатів дослідження. 

У контексті наукового дослідження відділу наукового інформаційно-

аналітичного супроводу освіти Державної науково-педагогічної бібліотеки України 

імені В. О. Сухомлинського (далі – ДНПБ) на тему «Бібліографічний та аналітичний 

супровід діяльності Національної академії педагогічних наук України щодо 

науково-методичного забезпечення модернізації та реформування освіти» 

(https://lib.iitta.gov.ua/cgi/stats/report/themes/0120U002095/) отримано прикладні 

наукові результати, які подано у формі аналітичних оглядів (довідкових бюлетенів), 

що є складовими системи інформаційно-аналітичного забезпечення освіти, 

педагогіки, психології. Запропонований аналітичний контент орієнтовано на 

допомогу дослідникам – це сприяє оперативному отриманню логічно 

структурованої науково-аналітичної інформації з проблем сучасних наукових 

досліджень з питань становлення і розвитку національної освіти, педагогіки, 

психології, зокрема у вигляді аналітичних оглядів [ 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 ]. 

Також слід зазначити, що у ДНПБ створено організаційно-виробничу 

систему зі здійснення інформаційно-аналітичної діяльності щодо наукового 

супроводу освітньої галузі України. Перспективним вектором інформаційної 

аналітики вважається дослідницький пошук інноваційних джерел задля 

ефективного впровадження під час модернізації і реформування освіти в 

Україні [ 10 ]. Таким чином, науково-аналітичні огляди як адаптивна методика 

систематизації й узагальнення інформації має своє пріоритетне значення, 

особливо в умовах трансформаційних змін та цифровізації науково-освітнього 

простору та є перспективним напрямом як у контексті її застосування 

дослідниками в науковій роботі, так й як предмет і об’єкт вивчення 

безпосередньо наукового дослідження. 
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Результати наукового дослідження зазвичай описуються в останньому 

розділі дисертації. До них належать теоретичні дані щодо досягнення мети, що 

формулюється у вступі. Наприклад, якщо було сформульовано мету «Розробити 

модель підвищення кваліфікації керівників закладів загальної середньої освіти 

на основі маркетингово-моніторингових досліджень», то результат становить 

сама модель і дані щодо її експериментального застосування на практиці. 

Кожна ідея, що розроблена дисертантом, має бути перевірена 

експериментально. Для цього формується мета і завдання експериментальної 
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